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I. Előterjesztés 

A 2025. évre vonatkozóan a Választmány a V-17/2024. sz. határozatában hagyta jóvá 

a MOHOSZ haszonbérletben lévő, horgászati hasznosítású halgazdálkodási 

vízterületek (közvetlen hasznosítású vízterületek), valamint a MOHOSZ 

haszonbérletben lévő, horgászszervezeti alhaszonbérleti jogviszonyú vízterületek 

(alhaszonbérleti vízterületek) vonatkozásában a 2025. évi területi jegyek és kiegészítő 

jegyek (a továbbiakban együtt: területi jegyek) halgazdálkodási hasznosítók döntése 

alapján történő ármegállapításának, valamint az egyesületi tagdíjak emelésének 

szabályait, összefüggéseit, az áremelési lehetőség felső korlátjait.  

A horgászat minél szélesebb körben való elérhetőségét, a horgászturizmus fejlesztését 

a területi jegyárak, valamint az egyesületi tagdíjak változatlan szinten való tartása 

szolgálhatja. 

A tagszervezetek gazdálkodási egyensúlyának megtartása mellett (ennek egyik 

eszköze a támogatások növekvő volumene) a 2026. évi, jelen előterjesztésben szereplő 

árakat – tekintettel a halárak konszolidációjára is – változatlanul a 2025. évi szinten 

javasoljuk tartani. 

Jelen előterjesztés határozati javaslata – megtartva a tavalyi szerkezeti struktúrát – 

összefoglalóan, teljeskörűen tartalmazza a 2026. évre javasolt területi jegyek és 

egyesületi tagdíjak ármegállapítási szabályait, az összefüggéseket, a lehetőségeket és 

a kötelezettségeket. 

A könnyebb áttekinthetőség érdekében a határozati javaslat tervezetében ismételten 

kiemeltük azon legfőbb információkat, melyek jelen határozati javaslat tervezetének 

áttekintését, megértését segítik, ezzel is támogatva a Választmány döntéshozatalát.  

 

II. Határozati javaslat 

A MOHOSZ Választmánya megtárgyalta a tagszövetségi és egyesületi területi és 

kiegészítő jegyek, valamint az egyesületi tagdíjak ármeghatározásának 2026. évi 

kötelező érvényű, illetve ajánlott kereteiről szóló, az Elnökség javaslatára beterjesztett 

előterjesztést az alábbi döntéseket, illetve javaslatokat határozza meg: 
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1. A Választmány rögzíti, hogy a horgászszervezetek felelős gazdálkodásának és a 
kiépített széles spektrumú támogatási rendszernek, valamint a becsületes 
horgászok hűségének köszönhetően az elmúlt öt évben a területi jegyárak 
jellemzően a halmozott inflációt meg nem haladó mértékben emelkedtek. 

2. A MOHOSZ haszonbérletben, illetve vagyonkezelésében lévő, horgászati 
hasznosítású halgazdálkodási vízterületek (közvetlen hasznosítású vízterületek: 
Tisza-tó, Velencei-tó, Nagykanizsai Csónakázó-tó; vagyonkezelésben lévő 
vízterület: Döröskei-tó); a MOHOSZ haszonbérletben lévő, horgászszervezeti 
alhaszonbérleti jogviszonyú vízterületek (alhaszonbérleti vízterületek), mint döntően 
állami vagy többségi állami tulajdonú vízterületek vonatkozásában a Választmány 
a 2026. évben nem támogat áremelést, így elrendeli, hogy a 2026. évi területi 
jegyek és kiegészítő jegyek (a továbbiakban együtt: területi jegyek) árai a 2025. 
évivel megegyező, változatlan szinten kerüljenek meghatározásra, melyet a 
szakrendszeri évváltás keretében az Országos Horgászszervezeti Szolgáltató 
Központ (a továbbiakban: OHSZK) tételesen ellenőrizni köteles. 

3. A 2026. évben a 2. pont szerinti körben új jegytípus meghatározása csak az 
OHSZK előzetes és írásos engedélyével lehetséges. 

4. A Választmány egyidejűleg javasolja speciális jogállású tagja, a Balatoni 
Halgazdálkodási Nonprofit Zrt., mint halgazdálkodási hasznosító részére a 2. és 3. 
ponttal megegyező, önálló döntést a balatoni jegyárak változatlan ára érdekében. 

5. A gyermek horgászok esetében a Választmány rögzíti, hogy a külön választmányi 
határozatban rögzített horgászszövetségi stratégiai elvek – a gyermekek, a 
horgásszá válás támogatása – gyakorlati alkalmazása okán a közvetlen 
hasznosítású vízterületek és az alhaszonbérleti vízterületek esetében a változatlan 
jegyár meghatározás mellett az értékesítés folyamatos biztosítása is kiemelten 
fontos feladat, melyet az OHSZK köteles ellenőrizni. 

6. A MOHOSZ szervezeti rendszerén kívüli horgászok, illetve az egyesületi 
tagságot létesíteni nem kívánó külföldi állampolgárok esetében a vízterület-
fejlesztési hozzájárulást is tartalmazó, kötelezően emelt áras területi jegyeknél 
(emelt ár: a horgászszövetség szervezeti rendszerén belüli, tagi jogviszonnyal 
rendelkező horgászoknak kiadott analóg területi jegyek árának minimum 150%-a) a 
Választmány – a halgazdálkodás költségeihez való egyenlő hozzájárulás elvét is 
érvényesítendően – a közvetlen hasznosítású vízterületek és az alhaszonbérleti 
vízterületek esetében a 2. ponttal megegyezően, az árak változatlan szinten tartását 
határozza meg azzal, hogy ahol a 150%-ra történő emelés eddig még nem valósult 
meg, az 2026-ban az OHSZK előzetes és írásos engedélye esetén végrehajtható. 

7. A területi jegyek árát minimum 100 Ft-ra történő kerekítéssel kell meghatározni.  
8. Ugyanarra a halgazdálkodási vízterületre második éves területi jegy – ide nem 

értve az adott vízterületet is tartalmazó összevont területi jegyet – továbbra sem 
adható ki. 

9. A tagszövetségek és a hozzájuk tartozó horgászegyesületek más tagszövetségek 
és egyesületek horgász tagjai esetén a területi jegyek áraiban pozitív korrekciót, 
emelt szintű díjszabást nem határozhatnak meg, egyben kötelesek a MOHOSZ felé 
előzetesen, írásban bejelenteni vagy lehetőség biztosítása esetén a HORINFO 
szakrendszerben rögzíteni, ha a saját tagságukon kívül nem kívánnak területi jegyet 
kiadni az általuk hasznosított halgazdálkodási vízterületre, vagy a kiadható jegyek 
számát bármilyen módon korlátozzák.  

10. Indokolt esetben a turista horgászok hely és napszak szerinti lehetőségei – a helyi 
horgászrendben előre rögzített módon – zárt vízen, illetve bojlis, behúzós horgászat 
esetében a halgazdálkodási hasznosító által korlátozhatók.  

11. Az alhaszonbérleti vízterületek esetében a 2-3. és 5-6. pontoktól történő eltérést 
a halgazdálkodási hasznosító (összevont jegyeknél a területi jegyet kiadó) 
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horgászszervezet indokolást is tartalmazó kérelmére a MOHOSZ OHSZK 
engedélyezheti azzal, hogy erre csak rendkívül indokolt esetben kerülhet sor, ha a 
területi jegy kiadójának egyéb vízterületeihez képest, vagy összefüggő víztestek 
árazásának összevetése esetén jelentős elmaradás van az adott területi jegy 
árazásában, illetve egyéb objektív halgazdálkodási körülmények, lehetőségek azt 
szakmailag indokolják. 

12. A közvetlen hasznosítású és az alhaszonbérleti vízterületek vonatkozásában az 
életkori, vagy egyéb alapon kiadott, a hatályos területi jegymátrix előírásainak 
megfelelő kedvezményezett területi jegy kiadása esetén (a saját tagsággal 
rendelkező, illetve saját tagsággal nem rendelkező halgazdálkodási jogosult 
esetében egyaránt) az évi, vagy egyéb időszakosan meghatározott halelviteli 
mennyiséget minden esetben csökkentett mértékben kell megállapítani. A 
csökkentés mértékének meghatározása a halgazdálkodási hasznosító önálló 
döntése. Az alhaszonbérleti vízterületek esetében az 11. pont szerinti eltérés 
engedélyezésének külön feltétele, hogy az adott, jegykiadással érintett vízterületen 
a haltelepítés halmozott mennyisége – a jóváhagyott halgazdálkodási tervek szerinti 
keretek figyelembevételével, illetve a vis maior esetek kivételével – a 2026. évben 
össztömegben elérje vagy meghaladja a 2025. évi tény telepítés 90%-át. 

13. A közvetlen hasznosítású és az alhaszonbérleti vízterületek vonatkozásában a 
Választmány elrendeli, hogy az áremelés elmaradását nem lehet kompenzálni az 
elviteli lehetőségek csökkentésével, tehát azoknak minimum a 2025. évi 
horgászrendi szabályozásban rögzített mértékek és mennyiségek szerint kell 
alakulnia. E szabály alól szakmailag indokolt esetben az OHSZK előzetesen és 
írásban mentesítést adhat. 

14. A MOHOSZ szervezeti rendszerébe tartozó horgászszervezetek által hasznosított 
egyéb halgazdálkodási vízterületek esetében a 2-3., 5-6., 9-10. pontok szerinti 
területi jegy árazási és a 12-13. pont szerinti helyi horgászrendi döntéseket a 
Választmány nyilvános ajánlásként határozza meg azzal, hogy szakmailag 
indokolatlan áremelések esetében az OHSZK a haltelepítési pályázatokhoz való 
halgazdálkodási hasznosítói hozzáférést korlátozhatja.  

15. A Választmány rögzíteni kívánja, hogy az egyesületeknél a horgászok számára 
tagdíj-területi jegy relációban nem az emelés belső jogcímbontása, hanem a 
horgászat teljes, halmozott költségeinek emelkedése a releváns, így a 
kizárólagosan vagy többségében alhaszonbérleti vízterületeket hasznosító 
egyesületek tagdíjának 2026. évi mértékét szintén a 2025. évinek megfelelő, 
változatlan mértékben javasolja meghatározni azzal, hogy a tagdíj emelése esetén 
– megfelelő indokoltság és előzetes, írásos OHSZK engedély hiányában – az 
OHSZK fenntartja a jogot a horgászszövetségi támogatások csökkentésére vagy 
megvonására. 

16. Az egyéb, a MOHOSZ szervezeti rendszerébe tartozó horgászegyesületek 
esetében a 15. pont szerinti tagdíj meghatározási döntéseket a Választmány 
nyilvános ajánlásként határozza meg azzal, hogy szakmailag indokolatlan 
áremelések esetében az OHSZK a haltelepítési pályázatokhoz való 
halgazdálkodási hasznosítói hozzáférést korlátozhatja.  

17. A Választmány elrendeli, hogy az OHSZK által biztosított, a hasznosított 
halgazdálkodási vízterület halőrzésével, fenntartásával, telepítésével, 
fejlesztésével kapcsolatos horgászszövetségi támogatás 2026. január 1-jétől csak 
és kizárólag azon vízkezelő horgászszervezet részére biztosítható, amely a területi 
horgászjegyeinek értékesítését a HORINFO szakrendszerben végzi vagy ezen 
kötelessége alól – indokolt esetben – az OHSZK előzetesen, írásban, részlegesen 
vagy teljesen felmentette.  
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18. A Választmány a horgászok hiteles tájékoztatása érdekében rögzíti, hogy 
valamennyi, a MOHOSZ szervezeti rendszerébe tartozó állami-, önkormányzati- 
vagy horgászszervezeti tulajdonú, illetve többségi tulajdonú halgazdálkodási 
vízterületre a MOHOSZ, vagy a halgazdálkodási hasznosító által kiadott területi jegy 
típusa és ára közérdekből nyilvános adat. 

19. Jelen határozatban foglaltak a MOHOSZ, a Horgászjegy Kft. és az alhaszonbérleti 
jogviszonyú horgászszervezetek vonatkozásában általános szerződési 
feltételeknek minősülnek. 

20. A MOHOSZ és az OHSZK köteles a horgászok és a horgászszervezetek hiteles 
tájékoztatására, ennek érdekében a horgászokat érintő árak kereteinek 
meghatározását a Magyar Horgászban évente legalább egyszer, ezen túl a 
horgászszövetség honlapján folyamatosan közzéteszi. 

21. Jelen határozattal egyidejűleg hatályát veszti a V-17/2024. sz. választmányi 
határozat. 

Budapest, 2025. október 13. 

 

 Dienes Erika 
 igazgató 

 

*** 

 

 


